

『刃物あれこれ』正誤表

(初版1刷・2刷用)

頁	行	誤	正
103	下から3行目	金属の研究, 30 No.10	金属の研究, 3 No.10

2014.05